

REPUBLIKA HRVATSKA  
Međimurska županija  
Grad Čakovec  
Vijeće gradskog kotara Čakovec-Jug  
Čakovec, 29.03.2022. godine

## ZAPISNIK

S 9. sjednice Vijeća gradskog kotara Čakovec – jug, s početkom u 19,00 sati.

Prisutni:

Miljenko Zorko, Branka Murković, Mirko Doroghazi, Pavo Jazvić, Alma Šimunković, Nikola Pervan, Zvonko Knezić

Utvrđuje se da je na poziv predsjednika Vijeća na sjednicu pozvan i Ivan Perhoč, direktor GKP ČAKOM.

Predsjednik otvara sjednicu i pozdravlja sve prisutne te je pročitao dnevni red.

Ad. 1) Rasprava o prijedlogu Odluke o naplati otpada

Ad. 2) Naredne aktivnosti

Ad 3) Pitanja i prijedlozi

Predsjednik je dnevni red stavio na glasovanje nakon čega je utvrdio da je dnevni red jednoglasno usvojen.

Ad. 1)

Predsjednik je prisutne informirao o tome da raspravu pod ovom točkom dnevnog reda predlaže Gradsko vijeće, da će rasprava po Odluci o naplati i gospodarenjem otpada biti od 25.03. do 25.4.2022. godine, nakon čega će se donjeti konačna Odluka te je zamolio direktora GKP ČAKOM, Ivana Perhoča da prisutne upozna s prijedlogom te Odluke.

Gospodin Perhoč prisutne upoznaje da je Zakon o gospodarenju otpadom stupio na snagu 01.08.2021. godine. Prijedlog Odluke o naplati i gospodarenju otpadom bio je skinut s dnevnog reda Gradskog vijeća 26.01.2022. godine međutim, da će sad opet biti na dnevnom redu slijedeće sjednice Gradskog vijeća.

Nakon toga u kratkim crtama iznosi same odredbe Zakona kao i prijedlog Odluke o naplati, s time da je najbitnije za istaknuti da će se usvajanjem Zakona i prijedloga Odluke o naplati, sada odvoz otpada utvrđivati u fiksnom iznosu plus 14,00 kuna pražnjenje kante i da će se to odnositi, kako za višestambene zgrade tako i za kućanstva, a da je mišljenja da se to neće moći primjenjivati prije 01.06.2022. godine, obzirom na sve procedure koje se moraju prije toga provesti.

Po izlaganju gospodina Perhoča nije bilo nikakvih posebnih primjedbi niti prijedloga, pa je predsjednik zahvalio gospodinu Perhoču, nakon čega je isti napustio sjednicu Vijeća.

Ad.. 2 )

Predsjednik prisutne obavještava da će se za Uskrsne blagdane opet dodjeljivati osobama slabijeg imovnog stanja, bonovi ili novčani iznosi pa je potrebno izvršiti provjeru popisa kojeg smo na Vijeću imali za podjelu bonova za Božić.

Potom predlaže da se na popis doda, na zahtjev gospodina Lehkeca, MARTINA LEHKEC, Čakovec, Travnička 44, korisnica socijalne pomoći, dok Branka Murković predlaže da se na isti također doda i VARGA ANTUN, Čakovec, Preloška 137, obzirom da je isti također vrlo lošeg materijalnog stanja i živi sam. Zvonko Knezić predlaže da se s popisa izostavi MESARIĆ SLAVICA, Travnička 31, koja je to čak i sama predložila, a Alma Šimunković da s istog treba

izostaviti i TARADI ANTUNA, Čakovec, Travnička 2, obzirom da je isti počeo raditi.

Nakon toga se utvrđuje točan popis korisnika bonova ili novčane pomoći za Uskrs:

JUTREŠA KATARINA, Preloška 56  
VUK JOSIP, Travnička 44  
BIŠKUP BISERKA, Travnička 42  
HANČIĆ MARKO i NIKOLA, Mihovila Pavleka Miškine 29  
REŠETAR MARIJAN, Travnička 61  
SENČAR MIRJANA, A.Starčevića 59  
STOJKO DIJANA, M. Gupca 8  
KRZNAR LIDIJA, S.Raškaj 10  
ZADRAVEC PETAR, Travnička 11  
RADEK IVANA, V. Mačeka 29  
GRABAR ALEN, Buzovečka 20  
MARTINA LEHKEC, Čakovec, Travnička 44  
VARGA ANTUN, Čakovec, Preloška 137.

Ad. 3 )

Vijećnik Pavo Jazvić iznio je problem rasvjete u dijelu između stambenih zgrada i dijela gdje se nalaze garaže, a koji put vodi prema trgovačkom centru, dok je Knezić Zvonko zatražio da se na inzistiranje stanara Travničke ulice postavi pitanje gradonačelnici u vezi dječjih igrališta na tom području, obzirom da ih nema, kao i postavi pitanje rasvjete u ulici Međimurskih branitelja. Nadalje pitanje ležećih policajaca u ulici Vlatka Mačeka.

Vijećnici mole da se dostave odgovori od strane gradonačelnice po postavljenim pitanjima, da li je sve to u planu i konkretne datume, da bi se vijećnici povratno mogli izjasniti prema građanima koji su postavili ta pitanja.

Kako više nije bilo nikakvih pitanja niti prijedloga predsjednik Vijeća zaključio je sjednicu u 20,15 sati.

Zapisničar  
Branka Marković